

A magyar nyelv különlegessége – nyelvművelő előadás Karakószörcsökön

A program időpontja: 2022. február 16.

A program helyszíne: Karakószörcsök

A program szervezője: Hunyor Népfőiskola

Érintettek létszáma: 50 fő

A magyar nyelv különlegessége – Nyelvművelő előadás Karakószörcsökön

Nagy érdeklődés kísérte Záhonyi András nyelvi estjét Karakószörcsökön. Az eseményre február 16-án 18 órakor került sor a karakószörcsöki Faluházban. Az est a faluban nemrég alapított Civil Kaszinó szervezésében, az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület Hunyor Népfőiskolájának támogatásával valósult meg.

Az előadás elején Pintér Zoltán köszöntötte Záhonyi Andrást, röviden bemutatva munkásságát. Ezt követően Kovács Norbert Cimbi régi barátként méltatta az előadót, kiemelve, hogy az egyesület alapító tagjaként olyan régóta együtt dolgozik az egyesülettel, hogy szinte a részévé vált. Kiemelte, hogy Záhonyi úr volt az, aki mindig minden rendezvényen ott volt és építő jellegű kritikájával, tanácsaival és munkájával mindig segítette az egyesület tevékenységét

A könnyed hangvételű interaktív előadáson az előadó a magyar nyelv játékosságára hívta fel a figyelmet, amely nagyrészt a hangalak és a jelentés között fennálló kapcsolatnak köszönhető, amely annyira különleges a magyar nyelvben és nyelvünk egyediségének legfőbb letéteményese. Számtalan magyar és más nyelvekből vett példán keresztül illusztrálta, hogy mennyire speciális a nyelvünk, de mégis, az indoeurópai, de az ókori, ősi nyelvekkel összehasonlítva, mennyire logikus és áttekinthető a rendszere.

Záhonyi András, a Magyar Nemzeti Írószövetség tagja felkészültségével, hatalmas tudásával, tapasztalatával és kiváló humorával megnyerte a nagyszámú közönséget, akik elismerő tapsal köszönték meg az előadást. A program zárásaként Honvédó Szandra polgármester asszony köszönte meg az előadónak a lebilincselő előadást. Az est végén a Civil Kaszinó tagjainak és a résztvevőknek alkalmuk nyílt egy baráti beszélgetésre, ahol az előadóval megoszthatták gondolataikat és lehetőségük volt megvásárolni könyveit is.

